

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
СВЕРДЛОВСК

от

г. Свердловск

Газета №

— 6 СЕН 1961

Перед новым сезоном

БЗаканчивается сезон в Свердловском театре кукол. В школах и Дворцах культуры города идет последняя премьера сезона — «Сказки А. С. Пушкина», подготовленная к началу учебного года молодежной группой театра. Ребята тепло встречают свои любимые сказки — «О рыбаке и рыбке», «О попе и его работнике Балде». А в помещении самого театра в эти дни полным ходом развернулась подготовка к новому сезону. Возобновляются реквизит, костюмы, просматриваются куклы.